



## 2023年11月 法國圖盧茲何顯亮宣教士代禱信

我留下平安給你們，我把自己的平安賜給你們；我給你們的，不像世界所給的。你們心裡不要難過，也不要恐懼。

約翰福音 14:27 《聖經新譯本》

### 反猶太運動

隨著以巴發生嚴重衝突，以色列總理誓稱「要把哈馬斯成爲歷史的垃圾」，猛烈以雷霆之勢，攻擊加沙地帶，爲了早日殲滅哈馬斯並救出人質，而外圍的阿拉伯國家都像隨時會出手般。反猶呼聲也日益增加，在法國有差不多500宗襲擊猶太人案件。極端分子會在猶太家庭門口劃上一個代表猶太人的大衛之星，並在旁邊寫著威脅的字句，揚言要殺死他們。這些種族的仇恨，真是叫人心痛及恐懼，求主親自抹去他們彼此間的仇恨。

### 播差歐洲宣教會議

今次宣教會議，從倫敦、愛丁堡到圖盧茲，遊走三個宣教工場，不但了解各工場的需要，亦知道倫敦及愛丁堡信徒暴增，使各華人教會都有幾倍的增長，非常感恩。根據楊院長（前播神院長、現是愛丁堡領袖培訓中心的院長）的分享，當地仍缺乏牧者及資金，因很多信徒未有穩定工作，亦有不同經濟負擔，所以對奉獻亦有保留。

在倫敦及愛丁堡會議中，有不同宣教士、教牧分享宣教的需要，猶宣、穆宣，不少宣教機構及堂會也準備在英國開展事工，建立堂會，積極招募宣教士及牧者，到各堂會分享異象及推動差傳。會議最後一站來到圖盧茲，我們的信徒也積極參與，接待宣教團隊，幫忙準備晚餐，並和團隊交流，更多了解彼此的情況，也邀請了巴黎及香港牧者，在現場及透過Zoom分享法國的需要、學生工作的發展、其他教會如何支援圖盧茲工場、教牧及信徒如何參與等。



播差在圖盧茲的宣教會議



手工班活動後茶聚

### 中秋節聚會

中秋節聚會前，在café舉辦的整月餅的活動，有60多人在不同時段來參與，從小孩、年輕人到老人家，都融入這傳統的手藝，更加多的是大家可以開心在異鄉共聚。

在中秋節聚會當天有從香港宣道會恩澳堂來的弟兄姊妹一起參與，今年更有她們預備的月餅、做手工燈籠、遊戲、歌曲及牧師分享的信息。

有很多剛到的學生，慕「月餅」而來，大家都享受中秋佳節的氣氛。還有旁邊的外國人，還偷偷來吃我們的食物呢！

## 草擬教會章程

在10月，終於找到一份合適的章程可作參考。一位在巴黎熱心的姊妹和我一起擬出章程草稿，經過信徒開會商議，初步的章程算是完成。在12月6日會把有關文件交給代辦人，他也負責修改章程及給予意見，教我們應做的步驟。

## 信徒受洗成爲會友

政府規定成立教會最少要有七個會員，而我們也達到這個要求，未來應該還有兩名信徒受洗；核心會友必須在圖盧茲有居留身份：Alice、Suzanne、廖氏一家三口、小雨及Loretta（還有準備受洗的大多及Fanny）。

友誼會友：在Cannes的Elky，感恩她已經獻身侍奉神，現就讀網上證書課程，盼望日後可以全職侍奉主。巴黎的精英姊妹，她也是積極參與建立教會，也正尋求主的指引，是否作主的僕人。最近有慕道的筱莫，英，顧太太，盼望主感動她們，接受救恩。

## 自由宣教士Pauline

她從8月底到來協助侍奉。從每日三餐的服侍到開英文班、中文班、溝通技巧講座及聚餐都一手包辦，更是出錢出力非常慷慨，她那溫柔體貼的性格，更吸引很多人和她交往。

她也成功帶領一位在飛機上認識的女留學生和另一位香港來的實習生一同參加法語啓發課程。難爲她不懂法語，但仍樂意陪伴我們。她不單是實際的侍奉，更可成爲我靈裡的支持，她積極參與宣教，不圖什麼身分，只聽從主的旨意，在她身上學習到那份溫柔忍耐及愛心。

11月9日她要離開到新西蘭，探訪她的姊姊，她姊姊是曾經教過我的美術老師，姊夫是我中學的副校長，主就這樣奇妙的讓我們彼此在機場認識，走進彼此的生命。

## 感恩及代禱事項

1. 感謝主，註冊教會進度已邁進一大步。求主繼續開路，能在圖盧茲成立教會，帶領更多人認識主耶穌。
2. 信主多年的信徒，終於願意受洗了，求主讓浸禮有美好的安排。
3. 感謝Pauline姊妹在圖盧茲的侍奉，幫助不少朋友認識信仰。求主保守她去新西蘭的旅程，能平安順利，並在那邊的教會也有美好的服侍，繼續走那自由宣教的道路，喜樂平安爲主侍奉。
4. 感謝主聽禱告，曾向主祈禱帶領基督徒來，今年除了Fanny外，也有一位來自台灣的香港姊妹 Esther。祈求主使她們都能安居在圖盧茲，爲主工作。
5. 爲剛認識的新朋友月靜及Agnes禱告，求主賜機會讓她們認識基督的信仰。

呼籲對圖盧茲有負擔的弟兄姊妹，無論短期及長期，都歡迎你們與播差或本人聯繫。  
求主差派工人，收主的莊稼。



和香港學生參加法語啓發課程



Pauline 姊妹分享溝通的技巧



Pauline 姊妹的英文班  
也教導聖經